

В Республике Алтай за совершение должностного преступления осужден бывший глава Онгудайского района



Собранные следователями следственных органов следственного управления СК России по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего главы муниципального образования «Онгудайский район». Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2009 года муниципальным образованием «Онгудайский район» в лице обвиняемого, являющего с 2008 по 2013 гг. главой района, по договору купли-продажи у физического лица был приобретен жилой дом с земельным участком, расположенный в селе Онгудай по улице Ленина, д. 123, который был предоставлен для проживания главному врачу районной больницы, состоящему в дружеских отношениях с

последним. После этого в целях придания вида законности сделки в указанном доме был прописан брат главного врача районной больницы, который позднее был трудоустроен водителем скорой медицинской помощи в указанном медицинском учреждении.

В период с января 2012 года по март 2013 года обвиняемый, явно выходя за пределы своих должностных полномочий, из корыстных побуждений, в пользу 3-их лиц и из иной личной заинтересованности, желая обеспечить друга собственным жильем и избавить от финансовых затрат на покупку недвижимости, в нарушение действующего законодательства Российской Федерации незаконно заключил договор в своем лице от имени муниципального образования с братом главного врача районной больницы, после чего передал последнему вышеуказанный жилой дом с земельным участком в собственность (в связи с приватизацией), фактическим владельцем которого стал его друг.

В результате преступных действий обвиняемого муниципальному образованию «Онгудайский район» был причинен материальный ущерб в крупном размере на сумму свыше 600 000 рублей. Кроме того, были существенно нарушены охраняемые законом конституционные права и законные интересы 5 жителей Онгудайского района, признанных районной администрацией нуждающимися в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, на получение полагавшегося им в соответствии с законом жилья и вынужденных проживать с семьями в стесненных условиях.

В ходе предварительного следствия вышеуказанное имущество было возвращено муниципалитету.

Несмотря на то, что обвиняемый не признал свою вину в совершении инкриминируемого ему преступного деяния, следствием собрана достаточная доказательственная база.

Таким образом, благодаря успешному расследованию уголовного дела достигнута реализация принципа неотвратимости наказания за совершенное должностным лицом преступление.

Суд, с учетом собранных по уголовному делу доказательств, признал его виновным и назначил ему наказание в виде лишения свободы на срок 3 года условно с испытательным сроком 2 года, с лишением права занимать должности в государственных органах и органах местного самоуправления, связанные с осуществлением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций на срок 2 года. Приговор не вступил в законную силу.

20 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1751246>